

A nagy lehetőség...

12. Rally Poreč
2011. november 12-13. - Horvátország, Poreč

Utolsó fordulójához érkezett a 2011-es Horvát Nyílt Nemzetközi Bajnokság, amikor is Juraj Šebalj és Szilágyi Jani között nyílt küzdelemben dőlhet majd el, ki lesz az idei győztes, ki szerezheti meg harmadik alkalommal a bajnoki címet.

Az idei esztendő jól indult a magyar páros számára, az első három versenyt két első és egy második helyezéssel abszolválták, így megnyugtató előnyre tettek szert versenytársaikkal szemben. A májusi két és félszeres szorzójú EB futam már nem sikerült olyan jól, műszaki problémák hátráltatták Janiékat, ám Šebaljék is hibáztak, így az előny megmaradt. Az elég hosszúra nyúlt nyári szünet után szeptemberben új autóval vágta neki az Opátiai futamnak, ami nem hozott szerencsét, műszaki hiba miatt kiállni kényszerültek. Addigi pontelőnyük teljesen elveszett, két versennyel a vége előtt a három bajnokesélyes párost mindössze másfél pont különbség választotta el. Dugo Selo következett, ahol Janiéék győzelemmel zárták a futamot Šebaljék előtt értékes pontokat szerezve, míg Čibejék kiállni kényszerültek, számukra ezzel gyakorlatilag elúszott a lehetőség.





Az utolsó futam előtt tehát Janiék vezetik a bajnokságot 79,5 pontot gyűjtve a második helyen 73 ponttal álló Šebaljt és az 56 pontos Čibejt megelőzve. Janiék 2004-ben és 2009-ben szereztek már két bajnoki címet Porečben ám mindkét alkalommal elég volt Šebalják mögött végezniük, most azonban mindenképpen a horvát páros előtt kell befutniuk, ami nagy valószínűséggel egyet jelent a futamgyőzelemmel.

Szilágyi Jani: *Nagy lehetőség előtt állunk, ennek megfelelően készültünk a versenyre. A szervizcsapat is kiegészült, nem bízunk semmit a véletlenre. Felkészültünk gumikkal is, várhatóan elég változatos lesz az időjárás, valószínűleg megyünk majd szárazon és vízen is. Tavaly sikerült megnyernünk a versenyt, idén ezt meg kell ismételnünk ahhoz, hogy harmadszor is bajnokok lehessünk.*

Zejda Viki: *Nagyon izgulok és egyben várom is a versenyt. Nagy rajtam a nyomás, hiszen most dől el az egész éves versenyzésünk eredménye, ráadásul mi megyünk az 1-es rajtszámmal, amitől még nehezebb az egész. Mindenesetre Jani nagyon pozitívan áll a hétvégéhez és ez nekem is ad egy kis önbizalmat.*



Köszönet támogatóinknak:

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE